

# Service learning

Service learning je spôsob vzdelávania (sa), v rámci ktorého je teoretická príprava prepojená so získavaním praktických skúseností. Pridanou hodnotou service learningu spočíva v tom, že okrem vlastného rozvoja umožňuje pomôcť iným v ich prirodzenom prostredí prostredníctvom vytvorenej aktivity. Service learningovou aktivitou sa reaguje na potreby vzdelávania (školy), praxe (organizácie) a sebarozvoja (žiakov a žiačok). V rámci mentorských stretnutí Vám ponúkame: - osobné stretnutie s tímom pedagógov a aktívnych študentov za účelom vysvetlenia metódy a jej parametrov - pomoc pri špecifikovaní potrieb školy, žiakov, komunity - spolupráca pri tvorbe dobrovoľníckej aktivity a sprevádzanie pedagóga pri aktivitách so študentmi - získavanie spätnej väzby - pomoc pri prihlásení sa do súťaže Angažovaná škola.

## Kontakty

Nitrianske centrum dobrovoľníctva  
Nedbalova 17, Nitra  
[www.ncdnitra.sk](http://www.ncdnitra.sk)  
[ncdnitra@gmail.com](mailto:ncdnitra@gmail.com)  
FB: Nitrianske centrum dobrovoľníctva  
IG: ncdnitra



## Zaži DOBROvoľníctvo na škole

**ponuka pre školy  
v Nitrianskom kraji**

[www.ncdnitra.sk](http://www.ncdnitra.sk)

  
NITRIANSKE  
CENTRUM  
DOBROVOĽNÍCTVA



## Dlhodobý program

Nitrianske centrum dobrovoľníctva Vám ponúka podporu pri realizácii vlastných dobrovoľníckych programov vo Vašich školách.

Školské prostredie je jedným z pilierov na prebudenie záujmu o dobrovoľníctvo medzi žiakmi a ich ďalšie uplatnenie. Dobrovoľnícke aktivity sú najúčinnnejšie, keď sú prispôbené na mieru danej skupine či potrebám školy. Preto NCD ponúka typ pomoci pri zostavení a realizácii dobrovoľníckych programov medzi Vašimi žiakmi či študentmi.

**V rámci konzultácií Vás môžeme previesť cez**

- osobné stretnutie s tímom pedagógov a aktívnych študentov za účelom špecifikácie potrieb a očakávaní od dobrovoľníckych aktivít
- kreovanie jednotlivých etáp dobrovoľníckeho programu priamo ušitého na Vašu školu
- získanie spätnej väzby od aktérov i príjmateľov aktivít
- aktualizácia programu podľa získanej spätnej väzby

## Naša ponuka

Nitrianske centrum dobrovoľníctva ponúka na zvýšenie aktivizácie mladých ľudí rôzne formy zapojenia sa do dobrovoľníctva na školách.

Hlavným cieľom je sprostredkovať pozitívny zážitok s témou dobrovoľníctva a vyzdvihnúť tak potenciál mladých ľudí v komunite. Ponúka jednorázové prednášky, spolutvorenie dlhodobého dobrovoľníckeho programu a mentoring v metóde service learning.

## Prednášky

Prednášky pre školy sú koncipované ako interaktívne prednášky a pre najmenších sú doplnené o hrové aktivity. Ich cieľom je propagovať dobrovoľníctvo medzi študentmi a študentkami, sprostredkovať kontakt medzi nimi a organizáciami, ktoré potrebujú dobrovoľníkov a dobrovoľníčky či rozvíjanie vlastných dobrovoľníckych programov a projektov, v ktorých sa angažujú žiaci a žiačky (príp. sú aj ich tvorcami). Prednášky sú jednorázové, max. na 2 vyučovacie hodiny (podľa veku žiakov či študentov).